



БЕЛАРУСЬ

СОВЕТ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА
Рабочая группа по универсальному
периодическому обзору
14-я сессия
УПО Исламской Республики Пакистан
Выступление представителя
Республики Беларусь

30 октября 2012 года

Мы благодарим делегацию Пакистана за представление национального доклада. С удовлетворением отмечаем расширение круга международных обязательств Пакистана в области прав человека в связи с его присоединением к ряду основных договоров, включая оба Пакта, а также высокий уровень взаимодействия со спецпроцедурами Совета по правам человека. Приветствуем дальнейшие меры правительства Пакистана по совершенствованию национального законодательства, укреплению политики и институтов.

Однако в стране сохраняется практика кабального труда, узаконены телесные наказания детей. Уровень общей безопасности остается низким. Имеются другие проблемы, решению которых следует уделить больше внимания.

Хотели бы предложить следующие две рекомендации:

1. Продолжить наращивать усилия в сфере борьбы с торговлей людьми, в том числе рассмотреть вопрос о присоединении к Палермскому протоколу, а также пригласить с визитом в страну специального докладчика по торговле людьми, особенно женщинами и детьми.

2. Разработать комплексную стратегию для предотвращения сексуальной эксплуатации детей и жестокого обращения с ними, ужесточить уголовную ответственность за данные преступления.

Благодарю за внимание.